

Городской конкурс информационных уголков среди учреждений общего и дошкольного образования «Дети – безопасность - дорога»

Номинация: Лучший уголок ПДД для детей дошкольного возраста



«Школа юного пешехода» в старшей группе детского сада

Воспитатель: Воротникова Ирина Владимировна



Ежегодно на дорогах городов нашей страны совершаются сотни дорожно-транспортных происшествий, в результате которых десятки детей погибают, сотни получают ранения и травмы. Только совместными усилиями воспитателей и родителей, используя их знания, терпение и такт, возможно, научить наших детей навыкам безопасного общения со сложным миром перехода улиц и дорог.

Поэтому в группе был создан уголок ПДД «Школа юного пешехода»



Используемые в ходе работы ситуационные формы обучения, максимальное разнообразие приемов и средств, неформальность, творческий поиск позволяют ребенку научиться предвидеть опасные ситуации и правильно их оценивать, создавать модель поведения на дороге.



Полное обучение знаниям, умениям и навыкам безопасного поведения на дороге невозможно без выполнения детьми заданий с имитацией возможных ситуаций на дороге и в транспорте



В моей работе широко применяются активные формы организации обучения и просвещения родителей по данной проблеме.





Сотрудничество с ГИБДД, в ходе реализации программы способно изменить деятельность дошкольного учреждения, создать условия для привития детям устойчивых навыков безопасного поведения на дороге.



Организация предметно-развивающей среды помогает освоить детям практические навыки поведения в различных ситуациях дорожного движения













Я уверена, что знакомить с правилами дорожной безопасности, соблюдение которых является законом для каждого, надо начинать с раннего возраста, так как знания, полученные в детстве, наиболее прочны, а правила, усвоенные в эти годы, впоследствии становятся нормой поведения, а их соблюдение — потребностью человека. В своей работе я взяла за основу программу «Три сигнала светофора» Т.Ф. Саулиной, которая предполагает систематическую разноплановую работу. За несколько лет работы в данном направлении, мы с воспитанниками добились хороших результатов. Так, в 2013 году заняли 3-е место на Городском конкурсе «Дорожная азбука».





*Благодарю
за внимание!*